



Жительница Фаленского района подозревается в заведомо ложном доносе



Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жительницы Фаленского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

27 июня утром 19-летняя жительница Фаленского района обратилась в полицию с заявлением о привлечении к уголовной ответственности ее 28-летнего знакомого, сообщив в заявлении о совершении им в отношении нее покушения на изнасилование. При этом девушка была предупреждена об уголовной ответственности за заведомо ложный донос.

В ходе проведенной проверки факт совершения противоправных действий в отношении заявительницы не нашел своего подтверждения и сообщенные ею сведения оказались ложными. В связи с этим на девушку было возбуждено уголовное дело за совершение ложного доноса с обвинением лица в совершении тяжкого преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Следственное управление по Кировской области сообщает, что в Российской Федерации установлена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления, которая влечет уголовную ответственность в виде штрафа, обязательных или принудительных работ, ареста или лишения свободы.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1587674>